

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Minimálně týden předem
Bylo potřeba vízum? Ne
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: - délka čekání na vízum: - výše poplatku za udělení víza: -

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém? -
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Mohli jsme navštěvovat jakýkoliv kurs, který nás zajímal.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne
Používá škola systém ECTS? Ano
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka i hodnocení studentů se neliší od školského systému na naší domovské fakultě.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: obdobná v porovnání s domácí školou
Jak jste získával/a studijní materiál? od daných vyučujících
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Kurz - Ukrajinský folklor
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velmi dobrá
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V univerzitní knihovně jsou počítače k dispozici, nejsou však v příliš dobrém stavu. Nejlepším řešením je mít vlastní přenosný počítač. Je-li na kolejích slabý signál připojení, vždy byla možnost navštívit nějakou internetovou kavárnu poblíž.
Možnosti tisku a kopírování: za poplatek přímo na univerzitě
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Nemám zkušenost s žádnými akcemi. Jestliže ano, jaké? -
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje
Cena měsíčně: 3 500 Kč

<p>Popište vybavenost, co si přivézt? Ve společné kuchyňce je k dispozici pouze sporák, doporučila bych vzít si s sebou potřebné nádobí (malý hrnec, příbor, hrnek, talířek), popř. rychlovarnou konvici.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Ubytování zajišťovala domácí univerzita (v předstihu asi 2 měsíce).</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Stravování v restauracích typu závodních jídelen je levné a velmi chutné.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR? nižší ceny</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Autobusová doprava Orientační cena: 1 750 Kč (Brno – Kyjev) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: skupinové jízdenky</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)? Metro – 4 UAH Tramvaje – 3 UAH Maršrutka – 3 UAH</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Pouze nechat si od přijímající univerzity potvrdit Learning agreement, Transcripts of records a Confirmation of studies.</p>
<p>Jaké jste použil/a zdravotní pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Základní zdravotní pojištění, cena za měsíc max. 500 Kč.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? Ne</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nemám zkušenost.</p>
<p>Tipy na využití volného času: Obrovské množství skvostných církevních a dalších architektonických památek, muzea, galerie, skanzeny, jarmarky a trhy, výstavy, veletrhy, festivaly atd.</p>

4.Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:</p>	<p>7 000,-</p>
<p>Počet podpořených měsíců:</p>	<p>-</p>
<p>Celkový počet měsíců:</p>	<p>½ měsíce</p>
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastních zdrojů Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p>	

<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku: - b/ výše školného: - c/ výše ostatních poplatků (jakých): -</p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 10 000 Kč a/ z toho ubytování: - b/ z toho stravování: 4 000 Kč c/ cestování a volný čas: 6 000 Kč</p>

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 1
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 1
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nikoliv
Co doporučujete vzít si s sebou: Oblečení pro jakékoliv počasí, základní jídelní nádobí, slovníček
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přívětivý přístup
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: -
Další komentář: Z Ukrajiny jsem si přivezla nad očekávání moc dobrý dojem. Jela by jsem kdykoliv znovu.
Odkaz na fotogalerii, blog apod. -